
Program putovanja:
Putovanje Nova godina na Azurnoj obali sa St. Tropezom, autobusom iz Zagreba, Karlovca
i Rijeke, 4 dana / 3 noćenja

1.dan  ZAGREB – MENTON – CANNES 

Polazak autobusa u 04:30h iz Zagreba. Po prethodnoj najavi ukrcaj putnika u Karlovcu (benzinska
postaja PETROL) i u Rijeci (Vrata Jadrana „Sjever“). Polazak iz Karlovca i sa stajališta Vrata Jadrana
potrebno je prijaviti prilikom rezervacije aranžmana!). Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća
zaustavljanja putem do ljetovališta MENTON uz samu talijansku granicu, nekadašnjeg prebivališta
poznatih umjetnika i jednog od najljepših mjesta rivijere s dugom plažom i promenadom uz more.
Kratki obilazak uključuje šetnju „promenadom sunca“ uz gradsku vijećnicu, tipičnu provansalsku
tržnicu do crkve sv. Mihovila u starome gradu. Slobodno vrijeme za kavu i kupovinu. MENTON je
poznat po velikim parkovima i nasadima limuna i naranči, u njemu možete kupiti liker od
najpoznatijih mentonskih limuna, sapune i toaletne vodice s mirisom limuna, mirišljave jastučiće s
lavandom ili možete pojesti sladoled u nekoj od najboljih slastičarnica Azurne obale. Dolazak u
Cannes u večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan  CANNES – ST. TROPEZ – GRASSE – CANNES      SRETNA NOVA GODINA!!!

Doručak.  Vožnja do St Tropeza - glamuroznog primorskog mjesta koji je ujedno popularna
destinacija za odmor, dom filmskih zvijezda i blještavila jet-seta. Grad ima srednjovjekovne korijene,
a danas je destinacija s prepoznatljivom oker arhitekturom. Posjetite Annonciade muzej, poznat po
svojoj zbirci avangardne umjetnosti. Mnogi veliki umjetnici poput Matissea i Derain su privučeni
jugom Francuske radi iznimne kvalitete svjetlosti. Stoga brojne radove ove dvojice umjetnika može
vidjeti u tom muzeju. Ljubitelji umjetnosti ne propustite razgledavanje kuće na La Rue des
Bouchonniers u kojem je Picasso imao svoj atelje i gdje je stvorio mnoga djela, uključujući "Robinju u
haremu". Nastavak putovanja prema gradiću GRASSE, svjetskoj prijestolnici parfema. Posjet
tradicionalnoj parfumeriji uz prikaz izrade parfema i mogućnost kupovine. Povratak u Cannes.
Predlažemo doček Nove Godine na gradskim trgovima. Noćenje.

3.dan  CANNES – MONACO I MONTE CARLO – NICA – CANNES  

Doručak. Vožnja do kneževine MONACO. Šetnja od Oceanografskog muzeja uz vrtove Alberta I. do
katedrale sv. Nikole i kneževe palače te posjet Monte Carlu. Vožnja prekrasnom panoramskom

4 dana

od 0 €



cestom do Nice. Po dolasku u Nicu, razgled stare jezgre Nice pješice: Trg Massena - tržnica cvijeća
Cours Saléya - katedrala sv. Reparate - palača Lascaris - slavno šetalište Promenade des Anglais.
Slobodno vrijeme za šetnju starim. 

4.dan  CANNES – ST.  PAUL DE VENCE – ZAGREB 

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja autobusom do  St. Paul de Vence-  jednog od najljepših sela
Provanse, inspiracije brojnih slikara i umjetnika. Šetnja uličicama ovog prekrasnog mjesta punog
umjetničkih ateljea, radionica keramike i tipičnih trgovina. Povratak kroz Italiju i Sloveniju uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora, te dolazak u Rijeku/Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni autobusni prijevoz  modernim turističkim autobusom 
3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Ibis budget Cannes u srcu Canessa ili
sl.
Voditelja putovanja iz Zagreba
Sve transfere i razglede prema programu
Sve pristojbe za ulaze u gradove 
Organizaciju putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od 160 EUR 
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata: 

boravišna pristojba i osiguranje  3 € po osobi /noćenju

Popusti:

Djeca na pomoćnom ležaju u pratnji dvije odrasle osobe 15 EUR
Odrasla osoba na pomoćnom ležaju -   na upit

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi 30 EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 
•    prazno sjedalo130 EUR 

INFORMACIJE:

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja



programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku. 
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard
Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. 
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je



na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike












